

巡查途中遇火情 城管灭火除隐患



本报讯(通讯员 王修潼 摄影报道)8月21日上午9时,由于天气持续高温干燥,湿度相对较低,淮南经开区朝阳东路北侧一处草坪上突然产生火点,幸亏正在附近巡查的淮南经开区城管队员的迅速处置,使着火点得以及时扑灭,避免了火势蔓延。

当天上午,城管队员魏波、王修潼在发现火情后立刻使用灭火器和附近的黄土扑灭明显火点,将火势控制在蔓延初期。因附近无法找到水源,他们又紧急调用了周边的

环卫洒水车前来支援。洒水车抵达现场后,喷射出大量水雾,将火源周围的干草等燃烧物浸湿,彻底消除复燃的发生。得益于发现及时,处置得当,此次火情没有造成人员伤亡和财产损失。

近期气候干燥,火灾隐患较大,市民在户外活动时不要乱丢烟蒂、火种等,以免引发火灾。下一步,淮南经开区城管大队也将加强城市公共区域的巡查和监管力度,和市民们一起共建安全、和谐的城市环境。

爱在“七夕” 见证“金婚”



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)8月22日,正值农历“七夕”,这是象征爱情的中华传统节日,田家庵区洞山街道锦里社区新时代文明实践站开展了“爱在七夕·我们的节日”主题活动,邀请辖区内4对“金婚”夫妇浪漫互动。

当日上午9时30分活动开始,主持人以诗歌朗诵《致橡树》作为开场白,接着,社区向金婚夫妇献花,爷爷为奶奶戴上洁白的头纱,分享婚姻趣事,拍“七夕”纪念照等。拍照前,志愿者们已提前布置好“见证爱情”的“七夕”背景墙,而头戴白纱、手捧鲜花的“金婚”夫妇站在背景墙前面对着镜头,显得激动而羞涩,脸上始终洋溢着甜蜜的微笑。

“爷爷,您再把头往奶奶那边靠一点;奶奶,您把爷爷的胳膊挽着。”摄影师不停地招呼着并适时按下快门,用镜头来定格他们幸福的模样。“我们以前结婚的时候,条件艰苦,都没机会拍张结婚照,也没有穿过婚纱,现在条件好了,我们年龄却大了,现在社区组织我们拍照留念,真的是弥补了我们多年的遗憾。”叶奶奶激动地说。

老人们静静欣赏手机里的照片,虽然没有华丽的礼服、没有青春的容颜,有的却是相濡以沫、风雨同舟的爱情见证。一张张照片印证着“家和万事兴”的幸福,见证了长久的美丽爱情。

锦里社区志愿者介绍,“爱在七夕”活动旨在大力弘扬中华民族传统文化,充分挖掘“七夕节”的优秀文化内涵,引导辖区居民认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统,推动现代婚姻家庭观念的健康成长,营造文明健康的社会环境和积极向上的人文氛围,推动家庭和睦、社会和谐。

活动的成功举办让社区年轻夫妻大受感染,老人们以长长的“金婚”树立了榜样,诠释着相濡以沫的爱情,营造出和谐的社区文化氛围。

我们的节日 **七夕**

以花相聚 爱在“七夕”



本报讯(记者 郑洁 通讯员 陈晓倩 摄影报道)七夕节是中国传统节日,为了传承和弘扬中华优秀传统文化,日前,田家庵区朝阳街道淮豫社区新时代文明实践站组织开展了“爱在七夕,浓情一生”艺术插花活动,与居民们一起将不

同的花卉搭配成精制完美的艺术品,共度七夕佳节。

活动现场,首先由专业插花师为大家介绍了花的种类,并演示了插花方法和技巧。大家跃跃欲试,在老师的指导下,自己动手修剪枝叶、插入花泥并调整造型,全身心地投入到作品的创作中。在精心构思下,凌乱的花束逐渐变得有模有样,一盆盆精致美丽的插花作品呈现在众人面前。最后,大家拿着自己制作的花束互相展示和交流,并合影留念,现场气氛温馨快乐。

此次活动让辖区内居民了解插花艺术的同时,也丰富了他们的业余文化生活,用鲜花寄寓了对美好生活的祝愿,更让大家感受到了传统文化的魅力和内涵。

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)迢迢牵牛星,皎皎河汉女。近日,“我们的节日·七夕”暨凤台县青年人才联谊会(第二期)圆满举行,来自县直机关、企事业单位的40余名青年开启温馨欢快的联谊之旅,共赴浪漫之约。

此次活动由凤台县委人才办、共青团凤台县委、县文联共同举办,旨在引导青年树立正确的婚恋观,为单身青年搭建一个展现个人风采、扩大交友范围、拓展生活空间的平台,倡导新时代文明健康生活方式。

活动现场,单身青年或以优美的歌声,或用曼妙的舞姿,踊跃展示才艺。在主持人的引导下,大家通过“击鼓传花”“踩纸游戏”“一圈到底”等互动游戏,互相认识、增进了解、拉近距离。整个现场氛围热烈,处处充满着青年们的欢声与笑语。“平时工作比较忙,参加这次联谊活动,认识了新朋友,也有了初步了解,希望进一步认识对方。”现场,一位青年高兴地表示。

下一步,团县委将持续关心服务青年紧迫需求,积极推动青年联谊活动常态化,丰富活动内容,创新活动方式,为单身青年提供交友结缘、成长提升的平台,让更多青年安心在淮发展。

奋斗正青春 联谊在“七夕”



活动现场气氛热烈

青年之声